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Задача 1. (20 баллов) 

	Ограничение по времени:
	2 секунды

	Ограничение по памяти:
	256 Мбайт


Роботы. Сообщество роботов живет по следующим законам: один раз в год они объединяются в полностью укомплектованные группы по 3 или 5 роботов (причем число групп из 3 роботов — максимально возможное). За год группа из 3 роботов собирает 5, а группа из 5 — 9 новых собратьев. Каждый робот живет 3 года после сборки. Известно начальное количество роботов (К>7), все они только что собраны. 

Напишите программу, которая вычисляет количество роботов через N лет.

Формат входных данных

В строке файла записано натуральные числа K и N, разделенные пробелом.

Формат выходных данных

Выходной файл содержит единственное число — количество роботов через N лет.

Пример входных и выходных файлов

	Task1.in
	Task1.out

	8 3
	152

	9 5
	1084


Задача 2. (30 баллов) 

	Ограничение по времени:
	2 секунды

	Ограничение по памяти:
	256 Мбайт


Точки. На плоскости задано N точек с целочисленными координатами (N≤100). Порядок на точках плоскости определим так: (x, y) ( (u, v), если x < u, либо x = u  и y ( v. Написать программу перечисления точек заданного множества точек на плоскости в соответствии с этим порядком.

Формат входных данных

Первая строка входного файла содержит число N — количество точек задаваемого множества. Следующие N строк содержат координаты точек. В каждой строке пара чисел, разделяемых пробелами, задающими x и y координаты точек.

Формат выходных данных

В каждой строке — два числа, разделенных пробелом, задающих x и y координаты точек, расположенных в требуемом порядке.

Пример входных и выходных файлов
	Task2.in
	Task2.out

	5

4 8

4 0

-1 -8

-6 -6

-3 9
	-6 -6

-3 9

-1 -8

4 0

4 8


Задача 3. (50 баллов) 

	Ограничение по времени:
	10 секунд

	Ограничение по памяти:
	256 Мбайт


Детали. На клеточном поле размером N×M расположены две жёсткие детали. Деталь «1» накрывает в каждой строке несколько (не ноль) первых клеток, деталь «2» — несколько (не ноль) последних; каждая клетка либо полностью накрыта одной из деталей, либо нет.

Деталь «2» начинают двигать влево, не поворачивая, пока она не упрётся в деталь «1» хотя бы одной клеткой. 

Напишите программу, которая определяет, на сколько клеток будет сдвинута деталь «2».

Формат входных данных

В первой строке содержатся числа N и M (1 ≤ N, M ≤ 20) — количество строк и столбцов таблицы. 

Далее следуют N строк, задающих расположение деталей. В каждой строке находится ровно M чисел, разделенных пробелом: 1 (клетка, накрытая деталью «1»), 2 (накрытая деталью «2») или 0 (свободная клетка).

Формат выходных данных

В первой строке выходного файла содержится число — количество клеток, на которое будет сдвинута деталь «2».

Если сдвиг был, то в последующих N строках расположение деталей после сдвига.

Пример входных и выходных файлов

	Task3.in
	Task3.out

	4 5

1 1 0 2 2

1 0 0 0 2

1 0 0 0 2

1 0 0 2 2
	1

1 1 2 2 0

1 0 0 2 0

1 0 0 2 0

1 0 2 2 0

	4 5

1 1 2 2 2

1 0 0 0 2

1 0 0 0 2

1 0 0 2 2
	0


